约翰·奥斯瓦尔特博士,列王纪下,第 22 课,第 2 部分

列王纪下第9-10章,第2部分

© 2024 约翰·奥斯瓦尔特和特德·希尔德布兰特

现在让我们看看第 10 章第 1 至 17 节。正如我在这里一直向你们说的那样,这个故事的发展方式和所说的内容以及未说的内容非常有趣。请注意耶户向撒玛利亚寄了一封信。

现在回想一下,你还记得你的地理位置吗?耶斯列是耶斯列山谷边缘的夏都,撒马利亚位于山区,西南约 20 或 25 英里处。耶户写了一封信。你带着主人的儿子,还有战车和马匹、一座坚固的城市和武器。

现在,这封信一到你手里,就选出你主人最优秀、最值得尊敬的儿子,让他登上他父亲的宝座,然后为你主人的家而战。你认为他为什么不直接进攻撒马利亚呢?他为什么要用这个手段?好吧,再说一次,我认为我们看到了一个非常精明的人。他处境相当艰难。

他显然带了一队自己的军队,尽管看起来他并没有带全军。我不想冒这个险。他杀死了国王。

他杀死了王太后。他杀死了犹大国王。但是他还做了什么?他现在处境非常危险。

去吧,也许会激怒撒马利亚的领袖,让他们说,等一下。我们为什么要向这个人屈服?让我们站起来,让他围攻这座城市。嗯,围攻是一件非常非常困难的事情。

这可能会持续很长时间。你的军队可能会厌倦它并转而反对你。因此,我们再次看到一个非常精明的人。

那么,在第四节中,他们为什么如此害怕?两个国王都无法抵抗他。是的。现在,那句话是什么?好的,好的。

作为国王,他们本应是战士。但他却裁掉了几名战士。他种下了恐惧的种子。

这家伙非常果断,非常精明。行动迅速。我再说一遍,他真的一点也不占优势。

但是,他采用耶洗别的方法,吓倒了他。他们也允许自己被吓倒。再说一遍,我不想把这件事推得太远。

但我想说,在侍奉主时,我们可以从强势出发。或者,我们可以从弱势出发。你知道吗?好吧,我想你不会想买这个,对吧?或者,嘿,我得到了世界上最好的产品。

它可以为你做这做那。我们站在主这边。我们站在主这边。

让我们站在正确的立场上、实力的立场上为他服务。胜利者的立场。我们不要被世界吓倒。

还是别这样吧。我不知道我们能不能这样做。不行。

于是他们说,看,你想做什么我们就做什么。真有意思。我们不会任命任何人当国王。

你做你认为最好的事。他写了第二封信。如果你站在我这边并听从我的话,明天这个时候,就把你主人儿子的头拿来,到耶洗别来见我。

这里没有如果、没有而且、没有但是,对吧?他们确实这么做了。现在,正如我在背景中所说,我不知道是否真的有70人。这意味着亚哈和约兰一直非常活跃。

所以,可能是 7 乘以 10。那可真是一大堆。但无论如何,他们抓住了王子,把 他们全部杀了,把他们的头装进篮子里,送给了耶户。 他说把他们分成两堆放在城门口,等到天亮。现在是人们经过那里思考一下的时候了。那么,他在第 9 和 10 节中要表达什么?他站在所有人面前说,你们是无辜的。

我背叛了我的主人,将他杀了。但是谁杀了这些人呢?你们要知道,耶和华对亚哈家所说的话一句都不会落空。耶和华通过他的仆人以利亚所说的,都实现了。

他想表达什么意思?你什么也没做。我杀了国王。但是谁杀了这些人?他在说什么?赦免?好吧,这是上帝话语的应验。

他说耶户家的每个人都将被杀。那么,这只是一个阴谋吗?这只是一场政变吗?这只是我要当国王的普遍决定吗?他的问题很有趣。他是不是在说这是上帝造成的?或者他在说,嘿,这件事已经传遍了更远的地方,不仅仅是我和我的少数军队。

您会发现这现在已成为全国性问题。您最好决定支持哪一方。我认为两种情况 都有可能。

但正如弗兰所说,事实就是如此。耶胡视自己为上帝的代理人。他不仅仅是密谋反对国王,让自己成为国王。

他正在执行上帝的命令。但现在请看第 11 节。耶户杀了耶斯列所有留在亚哈家中的人,以及他所有的首领、密友和祭司,没有留下一个幸存者。

那又怎么样?上帝怎么说?谁会死?亚哈的家人。他没有提到他所有的首领、密友和祭司,尽管他们可能是巴力的祭司。好的,现在记住这一点。

现在耶户出发前往撒马利亚。好吧,那些人已经屈服了。我们现在就去那里解决这件事。

在牧羊人的伯基得,他遇见了犹大王亚哈斯的一些亲戚,问他们是谁?他们说我们是亚哈谢的亲戚。我们来拜访国王和太后的家人。他们什么都不知道。

可怜的灵魂。他下令活捉他们。于是,他活捉了他们,并在伯·埃克德井边屠杀了他们,一共 42 人。

他没有留下任何幸存者。这和我们在第 11 节中看到的话一样,没有留下任何幸存者。我们在这里看到的是什么?这是一场嗜血的清洗。

他正在消灭所有他认为该死的人。上帝没有说过任何有关亚哈谢亲戚的事情,没有说过任何有关亚哈谢的事情,更不用说亚哈谢亲戚了。翻到何西阿书。

何西阿所写的是大约 100 年后,就在但以理之后。第 1 章第 3 节,他娶了底巴莲的女儿歌篾,她怀孕为他生了一个儿子。主对何西阿说,给他起名叫耶斯列,因为我很快就会惩罚耶户家在耶斯列的大屠杀,我会结束以色列王国。

等一下。等一下。这是上帝命令的。

这是怎么回事?此时,耶户的第四代继承人登上了王位,他将成为耶户王朝的终结者。耶罗波安二世,嗯,他的儿子撒迦利亚,在位大约两年。你如何从国王的角度解释何西阿?有可能以上帝的计划以外的其他方式来执行上帝的旨意。

我认为很明显,这个果断的男人有点冲动了。他杀死了所有挡路的人。我想,这就是所谓的嗜血吧。

我相信他能为自己的行为辩解。好吧,如果我没有把他们全部赶走,他们就会成为第五纵队。问题不在于我认为什么是正确的。

这是上帝的计划。你可以用不合上帝意愿的方式来做事。现在,接下来的经文,回到列王纪下第15节,有很多有趣的小细节我们不太确定。

他离开那里后,遇见利甲的儿子约拿达,约拿达正要来迎接他。耶户问他安,说:"你愿意与我同心吗?我愿意。"约拿达回答说:"如果是,就伸出你的手来。"耶户说:"你愿意与我同心吗?"

于是他照做了,耶户扶他上了车。耶户说:"跟我来,看看我对主的热情。"然后他让他坐在车上。

在《耶利米书》中,耶利米正在处理被破坏的盟约。他把利甲人带入耶路撒冷。这些人曾受其父利甲的起誓,第一,绝不住在城里,绝不饮酒。

嗯,他们之所以在城里,是因为城被围困了,他们来这里是为了避难。但上帝对耶利米说,给他们酒喝。嗯,他们不会这么做。

他们不会违背他们的约定, 耶利米就以此作为对以色列人的审判。这些人会在这个相对微不足道的事情上履行与祖先的约定。

他们不会。他们不会违背与父亲的约定。但我们做了什么?耶利米说,我们不仅违背了自己的约定,还改变了上帝的约定。

现在,我认为这里发生的事情正是基于此。利甲人立约成为上帝的特殊仆人。我认为这里发生的事情是约拿达说,嘿,我看到这里有一个人,耶户,他最终会把我们从巴力崇拜中解救出来。

我站在他那边。我认为这就是现在正在发生的事情,是的,志同道合的人需要团结在一起。